
 

 

 

 אינטגרל מסוים 

1. 

 המשפט היסודי 

 תהי  

𝐹(𝑥) = ∫ √
𝑒−2𝑡

1 − 𝑒−4𝑡
𝑑𝑡

𝑙𝑛⁡(𝑒+𝑥)

1

 

𝑥פונקציה המוגדרת לכל   ≥  לפי הגדרת הנגזרת וקבעו האם היא קיימת. 𝐹+′(0). חשבו את  0

 פתרון 

 

 

 

 

 

2. 

 חשבו את הגבול הבא 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

∫ 𝑐𝑜𝑠(𝑡2)𝑑𝑡
𝑥4

𝑥3

∫ (1 + 𝑠𝑖𝑛(𝑡2))𝑑𝑡
𝑥3

0

 

 פתרון 
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1. 

 חשבו את האינטגרל 

∫ |𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛√𝑥
3

|𝑑𝑥 =
1

−2

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

𝑥חשבו את השטח הכלוא בין העקומות   = −
1

2
, 𝑥 = −1, 𝑦 = 𝑙𝑛(−𝑥) , 𝑦 =

1

√2𝑥+1
 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

∫ 𝑥𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛√𝑥𝑑𝑥 =
9

4

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

 



4. 

∫ |𝑥|3𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛𝑥𝑑𝑥 =
1

−
1
3

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

1. 

 חשבו את הגבול הבא 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

∫ (𝑒3𝑡
2
− 1)𝑑𝑡

2𝑥

0

𝑥3
 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

2. 

 תהי 

𝑓(𝑥) = ∫
𝑢

2 + 𝑢4
𝑑𝑢

2𝑥

𝑥

 

 מהי הטענה הנכונה? 

 פונקציה זוגית.  𝑓(𝑥) .א

 פונקציה אי זוגית.  𝑓(𝑥) .ב

′𝑓 .ג (
1

2
) =

1

2
 

′𝑓 .ד (
1

2
) =

1

4
 

 פתרון 

 

 



3. 

 תהי  

𝑓(𝑥) = 2𝑥 + ∫ 𝑐𝑜𝑠(𝑡2)𝑑𝑡
𝑥2

2𝑥

 

 מהי הטענה הנכונה? 

𝑥 .א =  .𝑓(𝑥)היא נקודת מינימום מקומי של  0

𝑥 .ב =  .𝑓(𝑥)היא נקודת מקסימום מקומי של   0

𝑙𝑖𝑚 .ג
𝑥→0

𝑓(𝑥)

𝑥2
= 2 

𝑙𝑖𝑚 .ד
𝑥→0

𝑓(𝑥)

𝑥2
=

1

2
 

 פתרון 

 

 

 

 

 

4. 

 חשבו את האינטגרל הבא 

∫
𝑐𝑜𝑠𝑥

1 + √𝑠𝑖𝑛𝑥
𝑑𝑥 =

𝜋
2

0

 

 

 

 

 

 

5. 

 חשבו את האינטגרל 

∫ 𝑥3𝑒𝑥
2
𝑑𝑥 =

2

0

 

 

 

 

 

 



6. 

 פונקציה חיובית וגזירה פעמיים המקיימת: ℎ(𝑥)נה  נתו

∫ ℎ(𝑥)𝑑𝑥 = 5
1

0

 

ℎ(1) = 7 

 

 חשבו את 

∫ 𝑥ℎ′(𝑥)𝑑𝑥
1

0

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

1. 

𝑓(𝑥)מצאו את השטח הכלוא בין הגרפים של הפונקציות   = 𝑒𝑥 , 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑒𝑥  והישר𝑥 = 0. 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

2. 

 חשבו את האינטגרל 

∫
𝑥 − √𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛𝑥

1 + 𝑥2
𝑑𝑥

1

0

 

 פתרון 

 

 

 



3. 

 חשבו את האינטגרל 

∫
1

1 + √𝑥
𝑑𝑥

4

0

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

4. 

𝑦נתונים שלוש פונקציות   =
1

𝑥
, 𝑦 = 4𝑥, 𝑦 = 𝑎𝑥, 0 < 𝑎 < כך ששטח התחום   𝑎מצאו את   4

בין הגרפים של שלושת הפונקציות הנ"ל ברביע הראשון שווה  
1

2
. 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

5. 

 הוכיחו כי לפונקציה  

𝑥 > 0,⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡𝐹(𝑥) = ∫
𝑠𝑖𝑛(√𝑡)

𝑡
𝑑𝑡

𝑥2

0

 

𝑥  - יש מקסימום מקומי ב  = 𝜋 . 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

 



6. 

𝐹(𝑥)נתונה הפונקציה   = ∫ 𝑒−𝑡
2
𝑑𝑡

𝑥

0
מצאו תחומי עליה וירידה ותחומי קמירות וקעירות של   

𝐹(𝑥). 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

1. 

 חשבו את האינטגרל 

∫ 𝑙𝑛(𝑥 + 1) 𝑑𝑥 =
𝑒

0

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

2. 

 נתון 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 0,⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡
2

−2

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 4,⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡
5

2

∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 = 6
5

2

 

,𝑓הפונקציות   𝑔   רציפות לכל𝑥 . 

 נכונות. קבעו האם הטענות הבאות  

∫  - 1טענה   𝑔(−𝑥)𝑑𝑥 = 6
5

2
 

 היא פונקציה אי זוגית.  𝑓הפונקציה   -  2טענה  

∫  - 3טענה   𝑔(𝑥 − 2)𝑑𝑥 = 4
7

4
 

 

 

 



3. 

 נתונה הפונקציה 

𝑓(𝑥) = ∫
2𝑙𝑛𝑡

𝑡
𝑑𝑡

𝑒𝑥

1

 

 𝑓′(𝑥)חשבו את   .א
 𝑓(0)מצאו את   .ב
  𝑓(𝑥)  -ביטוי נוסף ל מצאו  .ג

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

4. 

 חשבו את האינטגרל 

∫ (𝑥 + 5)√9 − 𝑥2𝑑𝑥 =
3

−3

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

5. 

 הוכיחו כי הפונקציה  

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 + ∫ 𝑐𝑜𝑠2𝑡𝑑𝑡
𝜋

𝑥

 

′′𝑓מקיימת  א(    = −𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛2𝑥      )ב𝑓(𝜋) = 1, 𝑓′(𝜋) = −2 

 פתרון 

 

 

 



6. 

 חשבו את הגבול 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

∫ 𝑠𝑖𝑛(𝑡2)𝑑𝑡
𝑥

0

𝑠𝑖𝑛3𝑥
= 

 

 

 

 

 

7. 

 נתונה הפונקציה  

𝑓(𝑥) = ∫
𝑡

1 + 𝑡2
𝑑𝑡

𝑥

2

 

𝑔(𝑥)נגדיר פונקציה חדשה    = 𝑒𝑓(𝑥) 

 .𝑔′(2)חשבו את  

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

8. 

 נתונה הפונקציה 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 +∫
𝑑𝑡

𝑡

𝑥

1

 

 הוכיחו כי הפונקציה  א. 

𝑓(1)(   2    היא פונקציה זוגית( 1 = 1, 𝑓′(1) = 3 

 פתרון 

 

 

 

 



1. 

 מצאו נקודות קיצון של הפונקציה 

𝑓(𝑥) = ∫ (𝑡 + 1)(𝑡 − 1)2𝑑𝑡
𝑥

0

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

2.  

∫
𝑠𝑖𝑛(𝑥3 + 𝑥)

𝑥4 + 1
𝑑𝑥 = 0

1

−1

 

 

 

 

3.  

 נתונה הפונקציה 

𝑓(𝑡) = {

[𝑡] 𝑥 ≤ 𝑒
1

𝑡 ∙ 𝑙𝑛2𝑡
𝑒 < 𝑥

 

 נגדיר  

𝐹(𝑥) = ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0

 

 𝐹(𝑒2)חשבו את   .א

∫האם האינטגרל   .ב 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
∞

𝑒
 מתכנס?  

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

 



4.  

 חשבו את הגבול 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

∫ 𝑙𝑛𝑡𝑑𝑡
𝑥

0

∫
1
𝑡 𝑑𝑡

𝑠𝑖𝑛𝑥

0

 

 פתרון 

 

 

 

 

 

 

 

5  . 

,𝑓תהיינה   𝑔   פונקציות גזירות בקטע[𝑎, 𝑏]   המקיימות𝑓(𝑎) = 𝑔(𝑎)  ו-  𝑓′(𝑥) ≥ 𝑔′(𝑥) 

𝑥לכל   ∈ [𝑎, 𝑏]  הוכיחו כי . 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ≥
𝑏

𝑎

∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

 

 פתרון 

 

 

 


